

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘĂNȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 28.09.2022-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covăsânț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 7, iar d-nii consilieri Cîrpaci Roman, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.302/23.09.2022.

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru conform dispoziției de convocare nr.302/23.09.2022, fiind adoptată hotărârea nr.79/28.09.2022, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 05.09.2022.

3.Proiect de hotărâre nr.52/15.09.2022-privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Covăsânț în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale C.Micloși Covăsânț, respectiv a reprezentantului în Comisia C.E.A.C. -Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre nr.53/15.09.2022-privind înscrierea obiectivului Strada Crinilor în evidențele de publicitate imobiliară, în proprietatea Comunei Covăsânț-domeniul public-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre nr.54/15.09.2022-privind însușirea și predarea inventarului mijloacelor fixe efectuate în regim propriu către operatorul regional Compania de Apă Arad SA-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre nr.55/15.09.2022-privind alocarea unei sume de bani către Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Covăsânț-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 05.09.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 05.09.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 05.09.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.80/28.09.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 05.09.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.52/15.09.2022-privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Covăsânț în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale C.Micloși Covăsânț, respectiv a reprezentantului în Comisia C.E.A.C."

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Sămărtean Andrei-Simion îl propune pe d-l Balta Cătălin-Georgel.

D-l viceprimar Bretean Nicușor-Mircea intervine și spune că este incompatibil și ca urmare o propune pe d-na Anghel Niculina-Ioana reprezentant în Consiliul de administrație.

Se supune la vot propunerea ca d-na Anghel Niculina-Ioana să fie reprezentant în Consiliul de administrație al școlii-rezultatul votului este 11 voturi pentru.

D-l Vașar Aurelian-Codrin arată că propunerea pentru Balta Cătălin-Georgel nu s-a auzit nimic.

D-l Sămărtean Andrei-Simion arată că pentru Anghel Niculina-Ioana s-a votat, iar după aceea nu s-a mai auzit nimic.

D-l președinte de ședință arată că pentru comisia CEAC a fost propus d-l Balta Cătălin-Georgel.

D-l primar Oneț Marius-Silviu îl propune pe d-l Mușătoiu Gheorghe.

Se supune la vot propunerea pentru d-l Mușătoiu, rezultatul votului este 9 voturi pentru și 2 abțineri(d-l Sămărtean Andrei-Simion și d-l Vașar Aurelian-Codrin). Ca atare, proiectul de hotărâre care se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri(d-l Sămărtean Andrei-Simion și d-l Vașar Aurelian-Codrin) fiind adoptată Hotărârea nr.81/28.09.2022.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.53/15.09.2022-privind înscrierea obiectivului Strada Crinilor în evidențele de publicitate imobiliară, în proprietatea Comunei Covăsânț-domeniul public".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că pentru finalizarea înscrierii pe platformă a documentelor pentru proiectul pe Anghel Saligny apă și canalizare spre Ghioroc doar strada Crinilor este neintabulată și pentru a urgenta pentru încărcarea pe platformă pentru proiectul mic pe Anghel Saligny, am pregătit acest proiect de hotărâre pentru CF-uri, va fi gata și proiectul tehnic, dacă sunt întrebări, dacă nu... se poate supune la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.82/28.09.2022.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.54/15.09.2022-privind însușirea și predarea inventarului mijloacelor fixe efectuate în regim propriu către operatorul regional Compania de Apă Arad SA ".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că Pe strada Dimitrie Dijmărescu s-a finalizat lucrarea , ca urmare se va face evaluarea și predarea către Compania de apă Arad, aceasta este procedura legală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.83/28.09.2022.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre nr.55/15.09.2022-privind alocarea unei sume de bani către Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea Covăsânț ".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că întrucât am primit o nouă solicitare din partea Bisericii pentru a veni cu un sprijin pentru finalizarea lucrărilor respective a propus suplimentarea sumei inițiale din primăvară cu această sumă.

D-l președinte de ședință Vanc-Farcaș Octavian întreabă dacă Biserica Ortodoxă nu face nici o cerere, deoarece Biserica Adventistă este la a doua cerere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.84/28.09.2022.

D-l Vașar Aurelian-Codrin mulțumește d-ilor tuturor consilierilor pentru că sunt de acord în numele Bisericii și d-lui primar că fost acolo, a văzut despre ce este vorba, deoarece aveau nevoie de acești bani.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
OCTAVIAN VANC-FARCAȘ**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**